
第 1問(20点) 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 横 浜 支 店 86,000 埼 玉 支 店 86,000 

2 
売 掛 金 

仕 入 

900,000 

750,000 

試 用 品 売 上 

試 用 品 

900,000 

750,000 

3 
修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

150,000 

30,000 
未 払 金 180,000 

4 
当 座 預 金 

創 立 費 

150,000,000 

2,060,000 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

当 座 預 金 

75,000,000 

75,000,000 

2,060,000 

5 
未 収 金 

有 価 証 券 売 却 損 

4,918,000 

40,000 

売 買 目 的 有 価 証 券 

有 価 証 券 利 息 

4,930,000 

28,000 

 

 



第 2問(20点) 

 

問 1 

銀行勘定調整表 

平成 26年 3月 31日 

銀行の残高証明書の残高    (   268,400 )  

[加算]：[  ④  ]   (    66,000 )  

[減算]：[  ①  ] (    23,000 )    

[  ②  ] (    34,000 )    

[  ③  ] (    20,000 )  (    77,000 )  

企業の当座預金勘定の残高  (    257,400 )  

         

 

  問 2 

 企業側の修正仕訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

① 仕 訳 な し    

② 当 座 預 金 34,000 売 掛 金 34,000 

③ 当 座 預 金 20,000 買 掛 金 20,000 

④ 仕 訳 な し    

 

  問 3 

 

 
貸借対照表に計上される当座預金の金額 ￥       311,400 

(単位:円) 

 



第 3問(20点) 

 損 益 計 算 書   

   (自平成 25年 4月 1日 至 26年 3月 31日)  (単位：円) 

Ⅰ  売 上 高      ( 20,088,000 ) 

Ⅱ  売 上 原 価         

 1. 期 首 商 品 棚 卸 高  ( 1,301,000 )     

 2. 当 期 商 品 仕 入 高  ( 18,500,000 )     

  合 計  ( 19,801,000 )     

 3. 期 末 商 品 棚 卸 高  ( 1,240,000 )     

  差 引  ( 18,561,000 )     

 4. 棚 卸 減 耗 損  ( 30,000 )     

 5. ( 商 品 評 価 損 )  ( 15,840 )  ( 18,606,840 ) 

  ( 売 上 総 利 益 )      ( 1,481,160 ) 

Ⅲ  販 売 費 及 び 一 般 管 理 費         

 1. 給 料  ( 1,103,740 )     

 2. 旅 費 交 通 費  ( 80,800 )     

 3. 水 道 光 熱 費  ( 23,400 )     

 4. 保 険 料   20,000      

 5. 消 耗 品 費  ( 25,900 )     

 6. 減 価 償 却 費  ( 35,960 )     

 7. ( 商 標 権 ) 償 却  ( 20,000 )     

 8. 貸 倒 引 当 金 繰 入  ( 53,110 )     

 9. 退 職 給 付 費 用  ( 32,000 )  ( 1,394,910 ) 

  ( 営 業 利 益 )      ( 86,250 ) 

Ⅳ  営 業 外 収 益         

 1. 受 取 利 息      ( 5,750 ) 

Ⅴ  営 業 外 費 用         

 1. 支 払 利 息  ( 26,000 )     

 2. （ 手 形 売 却 損 ）  ( 30,500 )  ( 56,500 ) 

  経 常 利 益      ( 35,500 ) 

Ⅵ  特 別 利 益         

 1. （ 固 定 資 産 売 却 益 ）      ( 66,000 ) 

Ⅶ  特 別 損 失         

 1. 災 害 損 失       1,500  

  税 引 前 当 期 純 利 益      ( 100,000 ) 

  法人税、住民税及び事業税      ( 40,000 ) 

  ( 当 期 純 利 益 )      ( 60,000 ) 

 



第 4問（20点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕 掛 品  

前 期 繰 越 （    200,000） 当 期 完 成 高 （  19,700,000） 

直 接 材 料 費 8,295,000 次 期 繰 越 （   300,000） 

直 接 労 務 費 （   3,835,000）   

製 造 間 接 費 （   7,670,000）  

 （   20,000,000）  （   20,000,000） 

 

製造原価報告書 

     (単位：円) 

Ⅰ 材料費 

1.期首材料棚卸高    120,000 

2.当期材料仕入高 (  9,880,000 ) 

合 計        （ 10,000,000 ） 

3.期末材料棚卸高     （    150,000 ） （ 9,850,000 ） 

Ⅱ 労務費 

1.賃金         （  4,360,000 ） 

2.給料         （    300,000 ） （  4,660,000 ） 

Ⅲ 経費    （  5,390,000 ） 

合 計     (  19,900,000 ) 

製造間接費配賦差異    (   100,000  ) 

当期総製造費用     (  19,800,000 ) 

期首仕掛品棚卸高    (    200,000 ) 

合 計    (  20,000,000 ) 

期末仕掛品棚卸高    (   300,000 ) 

当期製品製造原価     19,700,000 

 

(単位:円) 

 



第 5問（20点） 

 

 組別総合原価計算表  

 
X製品 Y製品 

直接材料費 加工費 直接材料費 加工費 

月初仕掛品原価 451,000 129,400 ― ― 

当月製造費用 2,370,000 ( 1,701,000) 1,545,000 ( 924,000) 

合計 2,821,000 ( 1,830,400) 1,545,000 ( 924,000) 

月末仕掛品原価 ( 546,000) ( 230,400) ― ― 

完成品総合原価 ( 2,275,000) ( 1,600,000) 1,545,000 ( 924,000) 

(単位:円) 

 

損益計算書 

       (単位：円) 

Ⅰ 売 上 高 

Ⅱ 売 上 原 価     7,520,000 

1.月初製品棚卸高 ( 920,000 ) 

2.当月製品製造原価 ( 6,344,000 ) 

合計 ( 7,264,000 ) 

3.月末製品棚卸高 ( 1,191,000 ) （ 6,073,000 ） 

売上総利益   （ 1,447,000 ） 



 日商簿記2級＆全経1級 

 日商簿記1級＆全経上級 

 全経消費税法2級 

 弥生検定（パソコン経理事務３級） 

 弥生検定（パソコン給与事務３級） 《予告》 

 中小企業診断士《予告》 

 就活応援スタイルアップ術《予告》 

弥生カレッジCMC  
講座ガイダンス  

簿記だけではダメ！！ 

簿記試験お疲れさまでした。 
簿記の知識が残っている‘今’が、 
次の学習を進めるチャンスです！ 
ぜひ、次の資格にチャレンジしてください。 
 
弥生カレッジＣＭＣの講座について、 
ガイダンスを用意しています。 
ＨＰの↓このマークが目印です。どうぞご視聴ください。 

 

※以下、ガイダンス抜粋 


